

全国交通运输职工书画大展 我公司职工喜获佳绩

政工部

11月6日,我公司30名职工代表赴登封参观“郑州路桥杯”第十届全国交通运输职工书画大展。

此次书画大展由中国交通书画协会和河南省交通运输厅主办,长江航务管理局等16个单位联合,郑州路桥建设投资集团有限公司承办,登封市公

路管理局协办。展厅共设四个区域:特邀作品展区、文华作品展区、书法类作品展区和绘画类作品展区,收录了来自全国各地交通系统的200余幅形式多样的优秀作品。

参展作品书法道劲有力、绘画栩栩如生,以“纪念中国共产党成立95周年”为主题,以继续实施“一带一路”战略为方针,通过写交通、画交

通,聚焦交通,充分宣传了交通事业发展成就,切实展现了交通人的精神风貌。

我公司自接到郑州公路书画协会的征稿通知后,广大干部职工积极参与书画创作活动。经评审,我公司路油储备库胡荣、王文忠两位同志的作品成功入选本次展览,并分获书法作品一等奖和书法作品三等奖。

油库组织人员 清扫积雪保出行安全

油库 程玮

昨日,郑州入冬后的第一场雪飘然而至,一夜之间,大地万物银装素裹。厚厚的积雪带来美景的同时,也给油库职工的出行带来诸多不便。

11月23日清晨,在崔书记、张经理的带领下,油库第一时间组织人员清扫积雪。大家冒着飕飕袭来的寒风,纷纷拿起铁锹、扫帚等工具,积极主动、相互配合、齐心协力,你铲我扫,即便脸冻通红,仍是欢声笑语,好一热火朝天的景象!

经过两个小时的不懈努力,积雪和冰层被全部铲起并集中堆放,确保了油库职工和车辆的出行安全。



做好公路小修 保障公路畅通

养护公司 袁红

近年来,受城市发展的影响,干线公路承载压力陡增,公路病害呈快速增长态势。按照郑州市公路局“预防为主,防治结合”方针,路通公司养护分公司积极进行部署和落实,加大病害初期处置力度,减缓公路病害的发生。

为最大限度降低养护施工对道路通行的影响,在公司领导的精心安排下,工程和养护技术人员经过周密的讨论,制定出一套严谨科学的施工维修方案,对施工质量、施工速度和作业方式提出了明确的要求,并拟定了严格的作业规范和流程,坚决杜绝扬尘污染的发生。

自2016年11月4日至6日,完成了对G310线、S316线、S314线、四港联动大道的路面坑槽、网裂病害的集中整治,整治面积约3501㎡。

此次小修改善了干线公路的通行条件,受到公路沿线居民的一致好评。

路通公司质检中心召开全体党员会议

质检中心 阎超

2016年11月10日上午9点半,路通公司质检中心召开了党员代表选举会议,本次会议由党支部书记吴迪主持,大会应到20人,实到18人,符合选举程序。

全体党员秉着公平、民主、真实的原则选举了李虎、吴迪两位同志为质

检中心党支部代表。随后,党支部书记吴迪宣读了中国共产党第十八届中央委员会第六次会议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,与会全体党员一起参与讨论学习。



自发清扫积雪确保安全出行 ——路通公司干部职工积极清扫院内积雪

政工部 王琳

昨日,郑州市迎来入冬后的第一场雪,因降雪量大,马路上、房顶上一片银装素裹的景象。大雪给人们带来了惊喜和无限遐想,同时也给市民的出行带来了诸多不便。

公司办公院被厚厚的积雪覆盖,23日上午,公司干部职工都早早来到单位,纷纷拿起铁锹、扫把开始清扫积雪。拿铁锹的职工把积雪铲到道路两边,拿扫把的职工清扫地面的余雪,铁锹、扫把

接触地面发出的“嚓嚓”、“嗤嗤”声和着职工们的话语声组成了一支欢快的音乐。好一番热火朝天的景象。经过两个小时的奋战,院内及门前道路上的积雪被清扫干净,确保了干部职工及车辆的安全方便出行。

自发清扫院内积雪,是路通公司历来的光荣传统,展现了公司干部职工的主人翁意识和昂扬向上、团结一致的精神风貌,更生动体现了“艰苦奋斗、勇往直前”的路通精神。

路通公司机关党支部召开全体党员大会

政工部 李幸伟

11月10日上午,路通公司机关党支部在公司三楼会议室召开全体党员大会,选举了出席中共郑州市公路管理局党员代表大会代表,并专题学习《关于新形势下党内政治生活若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

首先,在广泛征求意见、集体酝酿候选人提名的基础上,严格按照选举程序,会议审议通过了《郑州市路通公路建设有限公司出席中共郑州市公路管理局党员代表大会代表选举办法》和总监票人、监票人名单。与会具有选举权的19名党员充分行使民主权利,以无记名投票的方式,从10名代表候选人中选出胡香凯、马国强、秦舸、郭孟涛、杜新中、李子云、赵文、李运富8名同志为出席中共郑州市公路管理局党员代表大会代表。

随后,组织机关党员学习了《准则》、《条例》以及习近平总书记受中央政治局委托向大会所作的说明。通过学习,大家深刻认识到,《准则》和《条例》紧紧围绕全面从严治党这个主题,继承和发扬党的优良传统和宝贵经验,充分



反映了党的十八大以来党中央全面从严治党的新经验新成果,并结合新的实践提出一系列新观点新举措,为新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督提供了根本遵循。

机关党支部负责人杜新中强调,《准则》和《条例》与党建工作密切相关,机关支部全体党员干部必须毫不放松抓好学习,先学一步、学深一步,做到内化于心、外化于行。一是通过读文件、读书籍等灵活多样的方式,把《准则》和《条例》学深学透。二是针对《准则》和《条例》中新精神新要求,主动认领、对号入座,用《准则》和《条例》来指导工作,推动党建工作与时俱进。三是全体党员要及时总结学习心得体会,进一步提升学习效果。

养护公司党支部 召开党代表选举大会暨 学习《准则》、《条例》会议

养护公司 王紫千

2016年11月10日,养护分公司召开党代表选举大会暨学习《准则》、《条例》会议,会议由养护公司党支部书记张建红主持。

会上,张书记传达了路通公司党总支有关本次选举工作的通知精神。严格按照《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》的有关规定,选举张建红和张红斌两位同志出席郑州市公路管理局党员代表大会。随后,全体党员就《准则》、《条例》相关内容进行了集中学习。

最后,张书记作总结讲话:一是支部党员要把《准则》、《条例》和习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,加强学习,做到时时铭记,处处上心;二是开展“两学一做”学习教育,基础在学,关键在做。要严格按照“两学一做”计划完成学习;三是要尊崇党章、遵守党规,时时刻刻牢记党的宗旨。以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,推动工作,同时要注重理论联系实际,无论身处什么岗位都要一心一意,严肃认真对待,扎扎实实做好本职工作。



路油储备库党员代表 选举会议顺利召开

油库 程玮

按照路通公司党总支的统一部署,11月10日上午,路油储备库党支部在二楼会议室召开党员代表选举会议。会议由党支部书记崔金松同志主持,党小组组长杨金榜同志主持。

此次大会应到30人,实到25人,符合规定人数。会上,全体党员依次表决通过了《郑州市路通公路建设有限公司党员代表大会代表的选举办法》、总监票人、监票人和计票人名单。会议采用无记名投票、差额选举的方式,组织与会的24名党员按选举要求认真填写选票,投上了自己神圣而庄严的一票。经工作人员现场统计结果,顺利从3名党员代表候选人中选举产生了崔金松等2名同志出席中共郑州市公路管理局党员代表大会。